N & 0l & AF S & M M

20208 &= =0l &t 2Bk

SN MESED
BE: HAHE N
el HAS U HOUHE NAY (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Mg &t 41,823,730 33,440,293 8,383,437
= 35,971,398
Al 3,990,381
- 1,861,951
FHANS XA 3,929,670 3,121,047 808,623
= 2,223,056
Al 1,191,443
- 515,171
HAs 2 HAAHS XA 2,282,637 1,556,118 726,519
= 1,101,919
Al 885,318
- 295,400
SHE XEFE SSMHA XA 142,800 142,800 0
= 99,960
Al 21,420
- 21,420
201 et 71,400 71,400 0
= 49,980
Al 10,710
- 10,710
01 At 22l 71,400 71,400 0
Os AMdl&eAgy =& 23| 71,400
= 49,980
Al 10,710
T 10,710
307 glz2tol & 71,400 71,400 0
= 49,980
Al 10,710
T 10,710
01 22272l 71,400 71,400 0
OS Atcl2relAred ha X X &l 71,400
= 49,980
Al 10,710
- 10,710
AT S Atel el X 15,000 15,000 0
= 7,500
Al 3,750
- 3,750
201 Let24d| 6,000 6,000 0
= 3,000
Al 1,500
- 1,500
01 At 22l 6,000 6,000 0
OAtellZ2elAtd =& 2Zdl 6,000
= 3,000
Al 1,500
T 1,500




SN MER N
HE: HUHS K
Sl HAS U HAHB KA CERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B e 2
202 Od4dl 1,500 1,500 0
= 750
Al 375
- 375
01 = LH 4 Hi 1,500 1,500 0
OS&E A 22l AF SO I 1,500
= 750
Al 375
- 375
307 21201 A 7,500 7,500 0
= 3,750
Al 1,875
T 1,875
01 92724l 7,500 7,500 0
OAtell 2t 2l At CHAN X X3 bl 7,500
= 3,750
Al 1,875
T 1,875
==X 800,000 703,000 97,000
= 640,000
Al 80,000
- 80,000
307 gl2tol & 800,000 703,000 97,000
= 640,000
Al 80,000
- 80,000
01 =LA =4l 800,000 703,000 97,000
OFAF=2—PN 800,000
= 640,000
Al 80,000
- 80,000
M IJIEZEEME AL 360,750 360,750 0
Al 360,750
301 LEEXS 360,750 360, 750 0
Al 360,750
01 MEIBEE 2053 360,750 360,750 0
OR4ad JI=EBHENE M= 288,600
Al 288,600
OR4E JIZEHZNE 220 72,150
Al 72,150
ASF0 HLEEZ & 13,000 13,000 0
301 LEXZ 13,000 13,000 0
01 A3l EE & 56l = 13,000 13,000 0
OMAS=0 A2EBEHZ XA 13,000
a9 S0 17,000 17,000 0




PN HESZTY
Bu: Fo)E N
el HAS U HOUHE NAY (S &2)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
Al 17,000
301 LEtEH S 17,000 17,000 0
Al 17,000
01 MEI2EZE 405z 17,000 17,000 0
Oxtasl BsUHY| 17,000
Al 17,000
THarel XHEH Sl 5,168 5,168 0
Al 5,168
301 LA S 5,168 5,168 0
Al 5,168
01 AR 2EH =53 5,168 5,168 0
OXtat 2l At n Sl 5,168
Al 5,168
==& S| 20,000 20,000 0
Al 20,000
301 LeHBAF 20,000 20,000 0
Al 20,000
01 Ml28HE+06l= 20,000 20,000 0
O==x sUHH 20,000
Al 20,000
=S A AEH WSl 200,000 200,000 0
Al 200,000
301 LeE2H S 200,000 200,000 0
Al 200,000
01 MEIEBEZE+06l= 200,000 200,000 0
O=2 X AH St 200,000
Al 200,000
MASE 0IMEX 0tAT ESAMY 708,919 0 708,919
= 354,459
Al 177,230
T 177,230
301 YU BHZ 708,919 0 708,919
= 354,459
Al 177,230
T 177,230
01 MEIBEE 253 708,919 0 708,919
OMASE OIME X OtA3 ESAM 708,919
= 354,459
Al 177,230
- 177,230
zol=X MHIA B 1,647,033 1,564,929 82,104
= 1,121,137
Al 306,125
- 219,771




SN MER N
HE: HUNS K
ol FOUSI MEIA SA CEERED)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
KNS ANS MBI AEXRAN (RIS ESH ) 1,323,020 1,278,571 44,449
= 926,114
Al 264,604
- 132,302
308 XXX SO0 A 1,323,020 1,278,571 44,449
= 926,114
Al 264,604
- 132,302
1037/ 2S0HUHeBHEAEALS I 1,323,020 1,278,571 44,449
OXNGASIMBIA EXAIS (RISHHEH ) 1,323,020
= 926,114
Al 264,604
- 132,302
JtArZE &2 X & ALY 270,405 233,100 37,305
= 189,283
Al 40,561
T 40,561
308 XXIEtH S0l A 270,405 233,100 37,305
= 189,283
Al 40,561
T 40,561
10 B2 SUHUE3AHEAE A I 270,405 233,100 37,305
OJtAIZtE &2 X &AL 270,405
= 189,283
Al 40,561
- 40,561
NSAMSMHBIAEXAIY 2D (X&) 3,200 3,200 0
= 2,240
Al 960
201 Let24d] 3,200 3,200 0
= 2,240
Al 960
01 At 22l 3,200 3,200 0
OXSAMNBMUIAEXRAIYE 2D (XH) 3,200
= 2,240
Al 960
S|A=RKZALFE 5,308 5,408 A 100
201 LB-2E| 4,508 4,508 0
01 At 22l 3,500 3,500 0
OsIY=ERANE 822 HA S 1,500
OMTFLEIF FASIME =2572Y S 2,000
—HJISHal 500,000 *42t 7 2,000
02 =224l 1,008 1,008 0
OsgAd el SUHE AEZ
21,0003 4CH 128 1,008
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SN MER N
HE: HoHS X
ol FOUSI MEIA SA (SH9: &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O& #O0tJt= =X School 2 3,000
301 LA S 2,000 2,000 0
09 HALAHIXI &3 2,000 2,000 0
Os #O0tJt= =X School WA 25 &I
10,000& *40H x53] 2,000
= NDAS2EZEAM 2948 X2 21,600 22,500 A 900
201 L2l 21,600 22,500 A 900
01 At 22l 21,600 22,500 A 900
Os NIAMIEHEAN ?I& &
15,0003 2402 63| 21,600
MNASEQ A0l M2 X2 37,572,407 30,003,698 7,568,709
= 33,683,206
Al 2,766,370
T 1,122,831
HASES ANEXNEAY 5,036,070 3,994,370 1,041,700
= 4,417,031
Al 501,670
- 117,369
NEZZ2 ALY 3,581,977 3,131,993 449,984
= 3,223,780
Al 250,738
- 107,459
301 LEHZ 3,581,977 3,131,993 449,984
= 3,223,780
Al 250,738
- 107,459
01 MEI2EZE+06l= 3,581,977 3,131,993 449,984
OXta2ZAY 3,581,977
= 3,223,780
Al 250,738
- 107,459
EEHS 288,168 0 288,168
= 255,135
Al 23,123
T 9,910
301 LEBA S 288,168 0 288, 168
= 255,135
Al 23,123
T 9,910
01 MEIBEE 263 288,168 0 288,168
ogde=s 288,168
= 255,135
Al 23,123
- 9,910
NG xredy X & 360,094 349,747 10,347




SN MEEED
MY HASSO OHFIQ ME N
??: HASE NEXZ ALY (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 252,066
Al 108,028
307 glz2tol & 360,094 349,747 10,347
= 252,066
Al 108,028
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 360,094 349,747 10,347
OXgRady X 360,094
= 252,066
Al 108,028
ANETedy 3o 23,276 0 23,276
= 16,293
Al 6,983
307 21201 A 23,276 0 23,276
= 16,293
Al 6,983
10 ALSISXAIEEE2GHEX 23,276 0 23,276
OXdX&dy 3 23,276
= 16,293
Al 6,983
Naxedy M=+ 23,760 17,810 5,950
Al 23,760
307 gl2tol & 23,760 17,810 5,950
Al 23,760
10 AL SXNAIEEE2EHEX 23,760 17,810 5,950
OXNgGiady AA=X = 23,760
Al 23,760
2EsHJA=+s A2 A (LIS SHAY | 166,260 99,365 66,895
)
= 146,648
Al 19,612
307 21201 A 166,260 99,365 66,895
= 146,648
Al 19,612
11T ALS S RAEE = 166,260 99,365 66,895
OsLISSEAY | 166,260
= 146,648
Al 19,612
2EsYJA=s+SsMHAESSUA(HLIISSEAMY) 35,310 39,712 N4,402
= 31,892
Al 3,418
307 glz2tol & 35,310 39,712 N4,402
= 31,892
Al 3,418
11T M Z2XAISE EX 35,310 39,712 AN4,402
OULINSSHEAMY 35,310
= 31,892




SN MEEED
MY HASSO OHFIQ ME N
??: HASE NEXZ ALY (&)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
| A 3478
c2EsEUerSNAE xS NA (YIS SEAMY I 272,018 234,537 37,481
)
= 240,294
Al 31,724
307 21201 A 272,018 234,537 37,481
= 240,294
Al 31,724
11T AISI S XA E X 272,018 234,537 37,481
O3NS EEALY I 272,018
= 240,294
Al 31,724
22s8UA=+SNHYESS NI (BEUILIISEE) 207,850 116,931 90,919
= 181,979
Al 25,871
307 gl2tol & 207,850 116,931 90,919
= 181,979
Al 25,871
11 AMISIAIEE XS 207,850 116,931 90,919
OFYs LIS EZAY 207,850
= 181,979
Al 25,871
2E2sBUA=+SNAE S NA(FBEMSAH D) 77,357 0 77,357
= 68,944
Al 8,413
307 212101 & 77,357 0 77,357
= 68,944
Al 8,413
11 ASISAAISEE = 77,357 0 77,357
OFEN=AH & 77,357
= 68,944
Al 8,413
IO ZNESEESZ N K 32,536,337 26,009,328 6,527,009
= 29,266,175
Al 2,264,700
- 1,005,462
M =0 32,100,000 25,259,333 6,840,667
= 28,890,000
Al 2,247,000
- 963,000
301 LPENF 32,100,000 25,259,333 6,840,667
= 28,890,000
Al 2,247,000
T 963,000
01 MEIBE X253 32,100,000 25,259,333 6,840,667
OMASOH (L3 X) 32,100,000




SN MEEED
MY HASSO OHFIQ ME N
S RLIIZMEIILST X CERED
= _ — d =
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 28,890,000
Al 2,247,000
T 963,000
ME= = 32,862 45,196 N 12,334
308 AHXIEHHSOIA 32,862 45,196 A 12,334
08 WSIIA0HetE = 32,862 45,196 N 12,334
OnsZ 0 (Let=3 ) 32,862
HAZFHS 220,000 210,000 10,000
= 198,000
Al 15,400
T 6,600
301 LPEXZ 220,000 210,000 10,000
= 198,000
Al 15,400
T 6,600
01 M3IBZE 05z 220,000 210,000 10,000
Odll &t - ZHl= 0 220,000
= 198,000
Al 15,400
- 6,600
SHAZEHMSH(AA) 23,000 33,334 210,334
= 20,700
Al 2,300
301 LA F 23,000 33,334 210,334
= 20,700
Al 2,300
01 MI28E+06l= 23,000 33,334 A 10,334
Ot EH S (AlE) 23,000
= 20,700
Al 2,300
LIRS 157,475 0 157,475
= 157,475
307 glz2tol & 157,475 0 157,475
= 157,475
11T M SRASE EX 157,475 0 157,475
OFRALIXN AL 157,475
= 157,475
SEEIANEZY 3,000 3,000 0
201 Lt 3,000 3,000 0
02 22| 3,000 3,000 0
OSE XA E 2| 3,000
- A& XAl 270,000 104 270
-g3NERE=S 60,000 23] »1CH 120
- XK 2ell 2,610,000 = 1CH 2,610
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SN MER N
M HHSHAH (MBI
Sel: o2y (B9 ®R)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
HE2H I (MESE) 293,273 287,168 6,105
2 65,136
Al 32,568
- 195,569
ol 2d | 147,157 142,096 5,061
2 65,136
Al 32,568
- 49,453
S Atcll 22l AL eI AHl K& 147,157 142,096 5,061
= 65,136
Al 32,568
- 49,453
101 @124l 147,157 142,096 5,061
= 65,136
Al 32,568
- 49,453
03 RIAHAZZ T+ 147,157 142,096 5,061
OSe Al 22l AH(4Y) 20 130,272
=2 65, 136
Al 32,568
= 32,568
OSEAMAZ2IAH(4E) MY 16,885
- Y EFOHl 7,069
-2E0lah 3402 22 XH(3Y)
1,753,220& »3H 5,260
- 430l 4 5H 012 22 XH(1Y)
1,808,430& 1 1,809
PN R =T =y 5,562
- 2014 34018 22 XH(3Y)
1,356,890 »3H 4,071
-S40l 4 54018 22TH(1Y)
1,490, 7403 +1H 1,491
= PO = 4,254
2E 0l & 3H 012 22 XH(3Y)
1,054,300& »3H 3,163
- 4304 5E 0|12 22XH(1Y)
1,090, 330& 1 1,091
J=A 146,116 145,072 1,044
Jl23Hl 146,116 145,072 1,044
201 Let249] 27,716 27,992 A276
01 At 22l 27,716 27,992 A276
O=SAMEX 7L 20,0002 80 A 1,600
O&Eu el 6,592
-T2l EU 176,000 »5C1 53] 4,400
—dZeld 943 274,000 *2[H x4 A4 2,192




SA: MBI
M AN (MERID)
¢l =gl CEE-ED
= — RE]
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
ORAN2g Jl=2+=0  10,0008+32F +128 3,840
QARSI 22T ZAH|
8,0002! *54] 3224 + 122 15,360
osensz
(15,0002 * 152128 )+(12,0008 * 12+ 122 ) 324
202 04 | 107,520 110,880 £3,360
01 2L 0fHl 107,520 110,880 £3,360
OX & 2L 01l 280, 00021 32 * 122 107,520
203 &2 = bl 5,340 5,400 £60
04 BNEY LR ET 5,340 5,400 60
ORNEYLRET| 5,340
30010/ &t 400,000 * 122 4,800
- ERNM(SRH 7Y ZE)
5,0002! x9% « 128 540
405 Xt 3 S| 5,540 800 4,740
01 YU 225 St 5,540 800 4,740
OSMMEI 2 (LA) 740,000 *1CH 740
O==o/% il 240,000 * 1274 2,880
OBINFFI 2Y 640, 000! *3CH 1,920
WRES (MR 28,380 28,380 0
VEPE 28,380 28,380 0
LH 51 e 28,380 28,380 0
701 JIEISI NS HES 28,380 28,380 0
NEEEREEE] 28,380 28,380 0
0230 SgslH 852 28,380




